

ON DEMAND

ON DEMAND China 2007 打開中國數碼印刷新一頁

■ 首屆中國國際數碼印刷出版設備及圖文影像印製技術展覽會及會議 (ON DEMAND China) 於 11 月 14 至 17 日假北京中國國際展覽中心舉行。40 多家參展商在佔地 45,000 平方尺的 9 號展館，展示了最新的數碼技術和產品，吸引了近 8,000 人次、來自全國和世界各地的印刷商 / 供應商參觀。 ■



ON DEMAND 展覽會由美國贏船公關諮詢有限公司 (InfoTrends, Inc.) 於 1994 年創辦，是專門針對數碼印刷技術與按需印刷服務的專業展覽會，如今每年都在美國和日本舉行。作為首屆 ON DEMAND China 2007，展會定位於按需印刷技術，並集中展示數碼印刷設備、數位化工作流程以及數位直接製版等方面，讓企業展示最新設備和技術、與客戶進行交流，從而向中國的消費者推廣按需印刷的觀念與技術。

第一部份：主題論壇 ■

論壇就「針對技術」、「面向印刷服務供應商」兩大主題進行了為期兩天、共19場專題演講，閉幕會議是高峰論壇，為數碼印刷行業提供更高層次的交流與溝通。首日會議由北京印刷學院副院長蒲嘉陵教授擔任演講主持人，並請來幾位中國印刷業的代表人物進行開幕演講，展望數碼印刷產業在中國的發展前景，嘉賓包括有：中國印刷技術協會名譽顧問武文祥先生、中國印刷技術協會數位印刷分會理事長沈海祥先生、招商銀行信用卡中心策略發展部部長徐宏銘先生等。

幾位嘉賓都強調了數碼印刷技術的重要性，並且都看好按需印刷產業在中國市場中的增長勢頭。其中，徐宏銘先生更對按需印刷技術在金融業賬單市場中的應用提出了眾多建議，拓寬了國內數碼印刷應用領域的眼界，同時也強調中國用戶有必要增強配套軟體的功能。

會議第二天，大會邀請了新聞出版總署印刷複製司副司長劉曉凱先生進行主題演講。劉副司長重申了中國政府對印刷行業發展與創新的重視，強調數碼印刷對中國印刷行業的重要幫助作用，在中國印刷市場扮演著不可替代的角色。

第二部份：展覽活動 ■

展覽部分於11月15至17日舉行，首屆展覽的焦點放在印刷工序數碼自動化等方面，包括數位印刷技術 (Digital Printing Technology)、數位工藝流程 / 軟體及方案 (Digital Workflow Software & Solutions)、數位直接製版技術 (Digital Direct-to-Plate)、寬幅技術 (Digital Wide Format) 及配件及耗材 (Supplies & Consumables)，共有400多家參展商積極參與，展示最新數碼技術和產品。

- 惠普公司展出了 Indigo press 5500 與 3500 數碼印刷設備，並配備了 Duplo DC-645 切紙折頁機以及 Syntax ID-111 覆膜機。同時，展臺內還展出了 DesignJet Z3100 與 Z6100 寬幅印刷設備以及 Edgeline CM8060 與 CM8050 複印 / 印表機。
- 富士施樂展出了 X495CF 連續紙雙面數碼印刷系統，並配備了 Lasermax Roll Systems LX550 切紙機。其他展出設備有 Nuvera 288、DocuColor 8000AP、DocuColor 5065 以及 DigiPath 掃描設備。展臺上還展示了 FreeFlow 工作流程以及各種印後整飾方案。



- 奧西公司展示了 VarioStream 9220 雙色（黑與藍）連續紙印刷機，配備 LaserMax 切紙機。其他展示設備還有 VarioPrint 6250、由兩台 CPS900 數位印刷設備組成的 CPT60 數碼印刷系統、Prisma 工作流程、Horizon 以及 Raybow 的印後整飾設備。
- 佳能公司在展台上運用 imagePRESS C7000VP 印刷機和 C1 伺服器演示了名為“NameX”的名片製作系統，吸引了眾多現場觀眾的目光。其他展示設備包括 iPF8000 and iPF9000 寬幅印刷設備。印後整飾合作夥伴同冠公司也在佳能展臺展示了裝訂和切紙設備。
- 北人集團在本屆展會上帶來了首台紫鐳射 CTP 設備，這是由國內企業牽頭、企業與高校共同合作研發的首套具有自主知識產權的、與國際數位化印刷先進技術同步的數位化工作設備和流程在國內展會上的第一次亮相。

除此之外，工作流程、網路印刷、色彩管理、業務資產管理以及可變資料印刷方案都是討論的熱點，多家著名軟件系統生產商，如 GMC、MPI 等均有參展，顯示了可變資料印刷和互動式印刷檔的應用將在中國市場迅速增長。



總結 ■

ON DEMAND China 展覽會與會議在中國市場的首次亮相，成功吸引了中國印刷業界的廣泛關注，成為中國數碼印刷行業發展的焦點平台。活動同時得到相關政府部門以及行業領先企業的支持，眾多行業專家出席主題會議並進行演講也進一步提升了本次活動的權威性。下一屆將移師至上海舉行，相信必會掀起另一股「數碼」熱潮！ ■

